



參觀自然教育中心

周蜜蜜

星期六，老師帶我們到獅子會自然教育中心參觀。這是香港第一個自然教育中心，裏面有標本林、藥用植物園、昆蟲館、礦石角等，是幫助人們認識大自然的知識寶庫。

第一段：記敘老師帶同學們參觀獅子會自然教育中心，並簡介中心內的展館。

我們最感興趣的，要算是貝殼館了。這裏展出了約五千枚的貝殼，又詳細列出貝殼的種類及形狀等資料，並且特別介紹了貝殼的價值和海洋保護的意義，展品之豐富，資料之詳盡，實在令人目不暇給。

第二段：介紹貝殼館中的展品。

看吧！一枚又一枚的貝殼，各有繽紛的色彩、奇特的形狀、精緻的花紋，有的像一把打開的扇子，有的像一隻圓圓的小碟子，有的像一朵盛開的菊花，有



的像一顆大螺絲。而所有的貝殼，都屬於大自然這個天才藝術家的美妙傑作，給人一種賞心悅目的感覺。

第三段：描述各種美麗的貝殼。

在欣賞展品時，大家也仔細地閱讀了附設的文字說明，了解到香港的自然環境中，生物品種的繁多。通過這些大自然的珍寶，既可以培養大家欣賞自然界美麗事物的能力，也能夠提高保護自然環境的意識。

第四段：說出大家閱讀展品說明後的感受。

回程的路上，我們雖然都累了，但仍舊興致勃勃的，七嘴八舌地問老師：「老師，我們還會再來嗎？」

老師笑着說：「既然你們有興趣，那我就找機會讓你們再來一趟吧！」

「太好了！」大家的歡呼聲，快把車頂掀開了！

第五至七段：記述學生回程中仍興致勃勃，得到老師答應會帶他們再去一趟。